

В Омске проведена рабочая встреча руководителя следственного управления с председателем Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны»



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Омской области провел рабочую встречу с председателем ВОО «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» Альбертом Сарбалаевым по вопросам предоставления жилья детям-сиротам и лицам, оставшимся без попечения родителей. В обсуждении жилищной проблемы также приняли участие представители регионального отделения ВОО «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» и министерства образования Омской области.

На встрече обсуждены проблемные вопросы, касающиеся длительного ожидания сиротами предоставления жилых помещений по договорам социального найма, качества предоставляемого жилья, оформления регистрации по месту проживания, и конкретные совместные меры, направленные на их решение. Также в ходе встречи затронули вопросы оказания адаптивной психологической помощи детям-сиротам.

Председатель Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» Альберт Сарбалаев поблагодарил сотрудников следственного управления за неравнодушие к проблемам детей-сирот и оказанную помощь, в том числе

адресную.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1612068>